



关注 @周口日报

认真执行分配生录取政策 严格执行收费政策 严禁违规跨县市区招生

我市进一步规范高中招生工作

7月10日,记者从市教体局获悉,日前,市教体局下发了《关于进一步规范普通高中招生工作的意见》(以下简称《意见》),从严格执行招生政策、切实规范招生行为、强化招生宣传管理等方面进一步规范我市高中招生工作。

该《意见》的出台旨在规范全市普通高中学校招生行为,严肃招生工作纪律,维护招生工作正常秩序,坚决制止虚假宣传、违规招生、违规收费等行为,切实维护考生的合法权益,确保招生工作公开、公平、公正。

《意见》指出,要认真执行分配生录取政策。各县市区要认真落实分配生制度,将优质普通高中招生计划向薄弱初中(含民办初中)倾斜,分配到每所初中。要认真落实进城务工人员随迁子女升学考试政策,完善落实随迁子女在当地参加升学考试的政策,切实保障随迁子女受教育权益。

要严格执行收费政策。普通

高中学校要严格按照市有关部门规定的收费项目、标准和办法进行收费,任何学校不准违规收费。严禁以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费;严禁向学生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。

严禁违规跨县市区招生。市教体局将加强对各地普通高中招生工作的监控和管理,对违规招生的学校,将追究主管教育行政部门和学校的责任。对违反规定、情节严重的省级示范性高中,报省教育厅建议撤销其省级示范性高中称号,其他普通高中根据隶属关系由相应的教育行政部门给予处罚并报市教体局备案。

《意见》指出,各县市区教体局要高度重视做好招生政策宣传工作,要通过多种方式及时主动向社会公开招生方案、招生计划、招生范围、招生程序、报名条件、录取结果、咨询方式,确保考生及时了解招生政策和相关信息。

热搜指数:★★★★

精选
留言

小刀:这个《意见》好!从严格执行招生政策、切实规范招生行为、强化招生宣传管理等方面进一步规范我市高中招生工作。

高小白:招生工作就应该公开、公平、公正。

少春少阳:任何学校都不得违规收费。

美好生活:严禁以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费;严禁向学生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。

银锁上市:规范高中招生工作,切实维护良好的招生秩

序。

午夜荷花:《意见》指出,各县市区要认真落实分配生制度,将优质普通高中招生计划向薄弱初中(含民办初中)倾斜,分配到每所初中。

一生平安:规范招生秩序,形成良好的教育生态。

人心本善:进城务工人员注意了!《意见》指出,要认真落实进城务工人员随迁子女升学考试政策,完善落实随迁子女在当地参加升学考试的政策,切实保障随迁子女受教育权益。



关注 @周口日报

热点 @周口日报

四届市委第十轮巡察工作全面启动

7月11日,四届市委第十轮巡察工作动员部署会议召开。会议认真落实全国、全省巡视巡察工作会议和市县巡察工作推进会精神,对四届市委第十轮巡察工作进行动员部署,宣布巡察组组长、副组长任职授权和任务分工。市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长岳文华主持会议。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长吴刚作动员讲话。会议决定,市委8个巡察组将分别对市委宣传部(市社科联)、市委统战部(市工商联)、市委政法委、市住房和城乡建设局、市自然资源和规划局、周口职业技术学院、周口市城乡一体化示范区搬口办事处、港区李埠口乡及所辖10个行政村(社区)开展为期45天的进驻巡察。

吴刚指出,要提高站位,牢牢把握政治方向。要站在“两个维护”的政治高度,站在坚定不移全面从严治党的政治高度开展巡察监督,着力发现群众反映强烈的人和事,推动解决关系群众切身利益的实际问题。要突出巡察政治效果,夯实整改政治责任,做好落实整改“后

半篇文章”,以巡察监督的高质量助推周口经济社会发展的高质量。

吴刚强调,要抓住关键,扎实开展本轮巡察。巡察必须围绕中心、服务大局,要实施精准监督,盯住重点人、关键岗位、重点领域,精准发现问题,推动问题解决。要创新监督方式,因地制宜,深挖根源,准确定性,带着思考去巡察,真正巡出实情、查出问题、推动改革、促进发展。

吴刚强调,要恪尽职守,担当守纪锻造铁军。作为全面从严治党的推动者、良好政治生态的维护者,巡察干部是市委的“尖兵”“前哨”,更要敢担当、强本领、守纪律,展现新担当、新作为。

岳文华在主持会议时强调,要提升政治站位,深刻领会精神,科学把握政治巡察定位;要迅速传达贯彻,切实抓好落实,研究切实可行的推动提升巡察工作的具体措施;要强化沟通协调,扎实做好筹备,搞好组内分工,加强部门协作,推动巡察整改和成果运用,高质量推进巡察工作再上新台阶。

热搜指数:★★★★

精选
留言

朝风暮雨:厉害!这次有8个巡察组。

刚子弟弟:为期45天。

赵阳的大叔:这次巡察组将分别对市委宣传部(市社科联)、市委统战部(市工商联)、市委政法委、市住房和城乡建设局、市自然资源和规划局、周口职业技术学院、周口市城乡一体化示范区搬口办事处、

港区李埠口乡及所辖10个行政村(社区)进驻巡察。

转角遇到爱:巡察干部是市委的“尖兵”“前哨”。

丽子美容:希望真正巡察实情、查出问题、推动改革、促进发展。

麻麻:希望通过巡察监督,推动解决关系群众切身利益的实际问题。

